

深度 浙江新闻名专栏

“要想富先修路”，这是一句中国家喻户晓的致富秘诀。如今，中国资本市场发展的“高速公路”即将在10月份“通车”——中国证券登记结算公司拟在10月份正式上线统一账户平台，即证券市场的“一码通账户”。

A股“高速公路”打通 一码可开多账户

大数据监管 定点清除害群之马

作为资本市场的基础设施，登记结算体系对资本市场的改革和创新至关重要。对于监管而言，一个完备的数据体系十分关键。多年来，中国股市之痛病，莫过于那些蓄意操纵股价的大小庄家和掌握着公众资金而进行利益输送的各类“老鼠仓”。

事实上，监管部门的大数据分析不久前已立下“战功”。在4月、5月期间，中国证监会通报了多起基金经理“老鼠仓”案件，就连昔日的“明星经理”也被立案调查，整个基金业界“闻大数据而胆寒”。

降低券商管理成本 提供创新平台

当前，我国资本市场后台的开户系统是三套系统并行，三个系统互不相通，相互隔离。券商为了便利客户，则要同时与三个系统对接，耗费大量成本进行三个系统的维护。

据了解，证券账户整合之后，三套系统合二为一，这将大幅降低券商的运行成本。同时，整合将实现证券账户管理业务规则及业务流程的统一，统一了49项沪、深现行证券账户业务差异，提升用户体验，方便证券公司业务处理。

有证券公司负责人表示，对证券公司而言，虽然初期会有一些系统改造投入，但是长远来看统一一账户平台建成后，将大大减少证券公司账户系统成本，提高市场运行效率。

长期以来，我国证券账户系统重复建设，造成行业成本高、效率低，同时不同证券账户之间没有建立关联关系，难以准确统计投资者数量，影响对投资者的服务，影响对监管工作的支持力度。

“不同的投资者对投资产品有不同的需求，而金融产品的特点就是量身打造，如果能够根据投资者的情况有进一步的了解，那么我们完全有能力专门针对某些投资者打造专属的产品。”一位证券公司负责人表示，一码通为券商提供了新的产品生产和销售平台，用投资者需求推动券商创新，形成差异化竞争格局。

一码闯天下 将成现实

当问一位股民“你有几个股市账户？”时，绝大多数股民的回答是“一个”。然而，殊不知，其实在每个股民“一个”股市账户的背后，是“默默地”承受了七个收费项目。

“此次整合后，收费项目由原来的七项调整到只收取开户费一项，开户费收费标准一并大幅度降低。”中国结算相关负责人说。这好比是开车上高速，不管你开什么车，所有的车型费用都要交一遍，而现在只要交一笔“行车费”，这条资本市场的“高速公路”便可任你行驶。

此外，“一人一户”的规定也将要修改，一个人将可以同时拥有多个证券公司开



“沪港通”提振大盘 创业板强势走高

暂别近期持续调整，5日沪深大盘温和反弹，其中后者涨幅超过1%。近期表现明显强于大盘的创业板指数强势走高，当日录得2.55%的涨幅。

当日上证综指尾盘以接近全天最高点的2040.88点报收，较前一交易日涨16.04点，涨幅为0.79%。深证成指走势略强于沪指，收盘报7303.64点，涨80.51点，涨幅为1.11%。

股指反弹带动沪深两市个股普涨，告跌品种不足300只。不计算ST个股和未

股改股，两市25只个股涨停。沪深两市分别成交564亿元和836亿元，较前一交易日稍有放大。

当日所有行业板块均录得正涨幅，传媒教育板块表现抢眼，整体涨幅超过3%。券商保险、综合类、通信等板块涨幅靠前。

有媒体报道称，“沪港通”或于10月正式推出，且已有券商正式向上海证券交易委员会提交申请。相关制度建设进程加快，对A股蓝筹股形成提振，并带动沪深大盘双双反弹。

多个股市账户，投资者地位将更加趋于平等。而且，任何拥有一码通账户信息的投资者可以在任何证券公司的任何营业网点，随时查询个人所有账户信息，只需要提供相关证明信息即可。

“这还可能加速证券业融合互联网的速”胡俞越说，由于形成了统一的账户，这为日后互联网开户等互联网证券业务的开展打下了基础。

对于普通投资者而言，未来将会面临更加公平的投资环境，一视同仁的监管标准以及更加丰富的投资产品。(综合新华社电)

经济观察

底价成交、流拍频现 楼市压力影响土地市场

楼市下行压力已明显影响到土地市场。刚刚过去的5月，土地交易市场急剧降温，土地市场底价成交、流拍现象频出，土地成交面积和金额同环比大幅回落，而房地产企业拿地愈加谨慎。

5月土地市场降温明显。上海易居房地产研究院最新报告显示，5月份一线城市土地市场成交量和成交均价均有不同程度回落，其中一线城市量价齐跌更为明显。

数据显示，5月份一线城市土地成交建筑面积为388.6万平方米，创近两年新低，环比下降35.6%，同比下降41.6%；成交均价为7012元每平方米，环比下降13.3%，同比增长37.1%。

二线城市土地成交同比也是量价齐跌。5月，二线典型城市土地成交建筑面积1518.3万平方米，环比增长35.5%，同比下降22.9%；成交均价2012元每平方米，环比下降4.8%，同比下降7.1%。

据记者不完全统计，5月土地市场底价成交、流拍现象有所扩大，成都、昆明、杭州、南京、佛山、长沙等热点城市未能幸免，多次土地拍卖均出现流拍地块，即使成交也多为底价成交。

中原地产首席分析师张大伟认为，各线城市土地市场降温并再次产生分化。对于三、四线城市以及目前成交量疲乏、库存量偏高的二线城市来说，房企拿地意愿更是普遍减弱。

面对楼市、地事双双遇冷，地方政府在推地方面亦现分歧。杭州、上海等城市的土地几乎“断供”，而成都、沈阳等城市则加大推地力度，另一些城市则下调了供地总量。(据新华社)

“捂”月 往年被称为“红五月”的中国房地产市场在2014年的5月有些逊色。中国指数研究院最新发布的一份报告显示，2014年5月，中国100个城市(新建)住宅平均价格为每平方米10978元，环比上月下跌0.32%。

慈溪市兴达食品有限公司 慈溪杨梅北京专业配送 国际级绿色食品 原产地标志 宁波市知名商标

第六届宁波汽车风尚节启幕 第六届中国汽车风尚节今日在江北万达广场启幕。本次风尚节为期三天，由江北区人民政府、宁波市贸易局主办。

静脉曲张一妙方 静脉曲张大多发生在小腿内侧，像蚯蚓一样隆起许多青筋，多的成团。首先是腿部有酸胀感，晚上重，早上轻。

宁波万江拍卖有限公司 宁波市商品拍卖有限公司 拍卖公告 受象山县人民法院委托，并经象土资核拍[2012]100号核准，本公司将于2014年6月24日上午10:00在象山县丹西街建设路48号新光大酒店会议室举行拍卖会。

拍卖公告 杭交114号 受杭州市中级人民法院委托，定于2014年6月19日10:30在杭州江干区钱江新城城星路59号东航大厦六楼杭州产权交易所拍卖厅举行拍卖会。

信息广场 遗失启事 遗失宁波鄞州人民医院病人费用结算单，号码1375921302，声明作废。

家政服务 大众搬家 家具包装、设备搬运、石材保养、外墙清洗、保洁、物业、杀虫、空调、钟点服务 总公司电话：87191919

二手车辆竞价公告 (第20140606期) 受委托，拟对二手车辆一批(不包括原车辆牌照)举行公开挂牌互联网多次网络竞价交易。